



**පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**  
 සෞන්දර්යාය, බන්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 340 /2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 26/02/2024 පැය 0530
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

ප්‍රධාන කර්තෘ / ප්‍රචාරකී කර්තෘ,  
 අධ්‍යක්ෂ ප්‍රචාරකී / ප්‍රචාරකී කළමනාකරු,  
 සියළුම මාධ්‍ය ආයතන.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

**01. පුද්ගලයෙකුට වෙඩි තබා මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සිදු කිරීමේ අපරාධය සඳහා ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මීගමුව කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.**

2023.08.12 වන දින දුන්ගල්පිටිය පොලිස් ස්ථානයට වාර්තා වූ මීගමුව පමුණුගම මාර්ගයේ ලෙල්ලම අසලදී යතුරුපැදියකින් පැමිණි නාඳුනන පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු විසින් පුද්ගලයෙකුට වෙඩි තබා මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සිදු කිරීමේ අපරාධය සම්බන්ධයෙන් මීගමුව කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශනයක් සිදුකර අපරාධය සඳහා භාවිතා කරන ලද යතුරුපැදිය ප්‍රවාහනය කිරීම හා සභවා තබා ගනිමින් ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු 2024.02.25 වන දින උදෑසන කාලයේදී කටාන ප්‍රදේශයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන දුන්ගල්පිටිය පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 32 හා 40 වයස් වල පසුවන බදුවත්ත හා අම්බලයාය ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

සැකකරුවන්ගෙන් සිදුකරන ලද වැඩිදුර ප්‍රශ්න කිරීමේදී අපරාධකරුවන් විසින් අපරාධය සඳහා පැමිණි යතුරුපැදිය සොයා ගෙන ඇත. දුන්ගල්පිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කඹුරුපිටිය පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.23 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කඹුරුපිටිය පොලිස් වසමේ පුද්ගලයෙකුට පිහියෙන් ඇත ඝාතනය කිරීමේ අපරාධය සම්බන්ධයෙන් කඹුරුපිටිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශන සිදුකර මෙම අපරාධයට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරු 2024.02.25 වන දින වදුරඹ ප්‍රදේශයේ නිවසක සැඟව සිටියදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වූ කඹුරුපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

කඹුරුපිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.25 වන දින සවස් කාලයේ තලංගම පොලිස් වසමේ වික්‍රමසිංහපුර ප්‍රදේශයේදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 600 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන බත්තරමුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පන්තල පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.25 වන දින අළුයම් කාලයේ පන්තල පොලිස් වසමේ ආසිරිගම ප්‍රදේශයේදී පන්තල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 48 ක් වන ආසිරිගම, ගෝනවිල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පන්තල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**05. ගංජා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පානම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.25 වන දින උදෑසන කාලයේ පානම පොලිස් වසමේ රැනත්ත කන්ද ප්‍රදේශයේදී පානම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් සිදුකරන ලද වැටලීමකදී ගංජා කිලෝග්‍රෑම් 486 ග්‍රෑම් 13 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන ඇඹිලිපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වැටලීම සිදුකරන අවස්ථාවේදී පුද්ගලයින් තිදෙනෙකු පලාගොස් ඇති අතර පලාගිය සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා පානම පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**06. ගංජා සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - මන්නාරම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.25 වන දින දඟවල් කාලයේ මන්නාරම පොලිස් වසමේ පල්ලිමුණේ ප්‍රදේශයේදී මන්නාරම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ගංජා ග්‍රෑම් 17 ක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 65 ක් වන පල්ලිමුණේ නැගෙනහිර, මන්නාරම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මන්නාරම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**07. මත්කරල් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - මන්නාරම පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර.**

2024.02.25 වන දින සවස් කාලයේදී මන්නාරම බී.එම්.සී. හන්දිය ප්‍රදේශයේදී මන්නාරම පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරෙහි නිලධාරීන් සහ මන්නාරම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් එක්ව සිදුකරන ලද වැටලීමකදී මත්කරල් 250 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වන මන්නාරම, තාල්පාඩු ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මන්නාරම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**08. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - සෙට්ටිකුලම පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර.**

2024.02.25 වන දින සවස් කාලයේදී මැදවව්විය පොලිස් වසමේ කරපික්කඩ ප්‍රදේශයේදී සෙට්ටිකුලම පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 20 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මැදවව්විය පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන කරපික්කඩ, මැදවව්විය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මැදවව්විය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගිරිබාව පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.25 වන දින දඟවල් කාලයේ දී ගිරිබාව පොලිස් වසමේ ඉහල මරන්දන්කඩවල ප්‍රදේශයේ දී ගිරිබාව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදුකරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වන ඉහල මරන්දන්කඩවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගිරිබාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මහව පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.25 වන දින උදෑසන කාලයේ දී මහව පොලිස් වසමේ පහල බළල්ල ප්‍රදේශයේ දී මහව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදුකරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන බළල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මහව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අක්කරපත්තුව පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.25 වන දින උදෑසන කාලයේ දී අක්කරපත්තුව පොලිස් වසමේ පනන්කාඩු ප්‍රදේශයේදී අක්කරපත්තුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදුකරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන තම්බිලුවිල්, තිරුක්කෝවිල් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අක්කරපත්තුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**12. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මොරගොල්ලාගම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.25 වන දින උදෑසන කාලයේ දී මොරගොල්ලාගම පොලිස් වසමේ කරගස්වැව ප්‍රදේශයේ දී මොරගොල්ලාගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදුකරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 79 ක් වන කරගස්වැව, මොරගොල්ලාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මොරගොල්ලාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**13. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - නෝර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.25 වන දින සවස් කාලයේදී නෝර්වුඩ් පොලිස් වසමේ ස්ටොක්හොම් වතුයායේදී නෝර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 46 හා 48 වයස් වල පසුවන මස්කෙලිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

නෝර්වුඩ් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**14. පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි හිමිනමක් සහ තවත් සැකකරුවන් පහ දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මීගස්වැව පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.25 වන දින සවස් කාලයේදී මීගස්වැව පොලිස් වසමේ ගාමිණිපුර ඉලුක්පිටිය රක්ෂිත ප්‍රදේශයේදී මීගස්වැව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි හිමිනමක් සහ තවත් පුද්ගලයින් පස් දෙනෙකු කැණීම් උපකරණ හා පූජා භාණ්ඩ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් හිමිනම වයස අවුරුදු 33 ක්වූ ගුරුගොඩැල්ල ප්‍රදේශයේ ආරණ්‍ය සේනාසනයක වැඩ වාසය කරන අතර අනෙක් සැකකරුවන් අවුරුදු 24, 27, 30, 42 හා 52 වයස් වල පසුවන මහතලාකොලවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මීගස්වැව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**15. දියේ ගිලී පිරිමි ළමයෙකු මියයාමක් - ලිඳුල පොලිස් වසම.**

2024.02.25 වන දින දහවල් කාලයේ ලිඳුල පොලිස් වසමේ නාගසේන ප්‍රදේශයේ ආග්‍රා ඔයේ දිය නෑමට ගිය පිරිමි ළමයෙකු දියේ ගිලී මියගොස් ඇති බවට ලිඳුල පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 16 ක්වූ නුවරඑළිය ප්‍රදේශයේ පදිංචි පාසල් සිසුවෙකි.

මරණකරු තවත් පිරිමි ළමුන් 05 දෙනෙකු සමඟ ආග්‍රා ඔයේ දියනෑමට ගොස් ඇති අතර දියනාමින් සිටියදී දියේ ගිලී ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය නුවරඑළිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ලිඳුල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**16. මාරක රිය අනතුරක් - හඟුරන්කෙත පොලිස් වසම.**

2024.02.25 වන දින සවස් කාලයේ හඟුරන්කෙත පොලිස් වසමේ රිකිල්ලගස්කඩ දිඹුල්කුඹුර මාර්ගයේ කඳුරහේන ප්‍රදේශයේදී උඩගල උඩ දෙස සිට රිකිල්ලගස්කඩ දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රීරෝද රථයක් පෙරළී යාමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ ත්‍රීරෝද රථ රියදුරු, පිටුපස අසුනේ ගමන් ගත් ඔහුගේ බිරිඳ හා පිරිමි දරුවා බරපතල තුවාල ලබා රිකිල්ලගස්කඩ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී බිරිඳ මියගොස් ඇත. රියදුරු හා වයස අවුරුදු 06 ක පිරිමි දරුවා වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා මහනුවර රෝහල වෙත මාරුකර යවා ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 47 ක් වූ කටුගස්තොට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය මහනුවර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර හඟුරන්කෙත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**17. මාරක රිය අනතුරක් - ගන්දර පොලිස් වසම.**

2024.02.25 වන දින දහවල් කාලයේ ගන්දර පොලිස් වසමේ තලල්ල ප්‍රදේශයේදී තංගල්ල දෙස සිට මාතර දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක ප්‍රථිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි ත්‍රීරෝද රථයක් මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් ත්‍රීරෝද රථයේ ගමන් කල පුද්ගලයින් පස් දෙනෙකු බරපතල තුවාල ලබා තලල්ල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසුව කාන්තාවක් මියගොස් ඇත. ත්‍රීරෝද රථයේ රියදුරු ඇතුළු සිව් දෙනෙකු වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා මාතර රෝහලට යොමු කර ඇත.

**මරණකාරිය වයස අවුරුදු 31 ක් වූ කප්පරවැල්ල, කෝට්ටගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියෙකි.**

මරණකාරියගේ සැමියා ත්‍රීරෝද රථයේ රියදුරු වශයෙන් සිට ඇති අතර ත්‍රීරෝද රථයේ පිටුපස අසුනෙහි මරණකාරිය, ඇයගේ අවුරුදු 14 ක දියණිය, මාස 11 ක පුත්‍රයා සහ වයස අවුරුදු 15 ක් වන ඥාති පුත්‍රයෙකුද සිට ඇත.

මෘත ගරීරය තලල්ල රෝහලේ මෘත ගරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරට සම්බන්ධ ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. ගන්දර පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.**